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	Виртуальный хостинг

Условия предоставления услуги

Terms of Service
Последнее изменение: 12.07.2009



1. Использование предоставляемых услуг. 
Предоставляемые нами услуги могут быть использованы только в законных целях. Любые незаконные действия на территории Российской Федерации, на территории Вашей или любой другой юрисдикции, к которой размещаемые вами веб-ресурсы могут иметь отношение, строго запрещаются. Во время использования предоставляемых услуг вам строго запрещается размещать любую незаконную, угрожающую, непристойную, клеветническую, оскорбительную, вульгарную информацию любого вида, а равно и ссылки на таковую, включая любую информацию, которая способствует незаконным действиям.

Политика нетерпимости к спаму: Мы не приемлем спам (несанкционированные рассылки) в любых его проявлениях. Всякий аккаунт, замеченный в рассылках спама, будет блокироваться без предупреждения, остаток денежных средств на счете не возвращается.

NetLevel вправе изменять или отключать по необходимости любой веб-сайт, аккаунт, базу данных или иной компонент сервера, в случае его несоответствия настоящим Условиям. Также мы оставляем за собой право в экстренных случаях вносить любые изменения в содержимое клиентской части сервера. Мы оставляем за собой право определять, что именно является нарушением настоящих Условий предоставления услуг. 

2. Использование предоставляемых ресурсов.
Пользователям услуг виртуального хостинга запрещается : 

- Инициировать какие-либо процессы на сервере, любой из которых занимает более 16Мб оперативной памяти Системы или более 30 секунд процессорного времени, а также более 5% всех доступных Системных ресурсов в любой момент времени. 

- Использовать программы любого типа в реальном времени, требующие значительных системных ресурсов сервера. Приложения, исполняемые на удаленных хостах, разрешаются без ограничений.

- Запускать любое программное обеспечение, связанное с обработкой/отправкой сообщений IRC (Internet Relay Chat) и/или ICQ а также других систем мгновенного обмена сообщениями.

- Размещать (делать доступным извне) контент, нарушающий авторские права третьих лиц. 

- Размещать на наших серверах файловые архивы.

- Размещать сайты по типу почтовых спонсоров, САР и инвестиционные фонды.

- Размещать на наших серверах дорвеи.

- Загружать и использовать на наших серверах следующие типы программ: IRC egg drops, IRC или IRC bots, Proxy servers, Mail bombers, Anonymous mailers, IP spoofers, Port scanners, nph-proxy, а также другие средства, позволяющие нарушить работу сторонних серверов и систем.


· Массовая рассылка несогласованных предварительно электронных писем (mass mailing). Под массовой рассылкой подразумевается как рассылка множеству получателей, так и множественная рассылка одному получателю. Здесь и далее под электронными письмами понимаются сообщения электронной почты, ICQ и других подобных средств личного обмена информацией.

3. Ограничение ответственности. 
Вы обязуетесь защищать NetLevel от всякой ответственности - юридической, административной, моральной - по всевозможным искам, штрафам, ущербу, затратам, судебным издержкам, вызванным вашими действиями и/или действиями ваших посетителей при использовании нашего сервиса. Это - без каких-либо ограничений и исключений - относится как к вам (или лицам, выступающим от вашего имени), так и лицам, чьи аккаунты, домены, сайты или иные компоненты размещены внутри вашего аккаунта. 

4. Безопасность и программное обеспечение 
Вы подтверждаете и соглашаетесь, что Вы несете полную ответственность за весь материал и его сохранность, который Вы размещаете на нашем сервере, а также за сохранность и безопасное хранение Вашего логина и пароля.

Вы соглашаетесь не пытаться взломать или иначе вредить собственности или клиентам NetLevel. 

Вы подтверждаете и соглашаетесь, что NetLevel не обеспечивает бесплатную техническую поддержку для любого вида программного обеспечения и/или скриптов, которые Вы устанавливаете. 

Вы подтверждаете и соглашаетесь, что NetLevel не занимается бесплатным обучением веб-дизайну, веб-программированию или любым другим веб-технологиям.

5. Отказ или прекращение предоставления услуг. 
NetLevel оставляет за собой право отказать в предоставлении услуг или прекратить предоставляемые услуги любому по своему усмотрению. NetLevel может отказать в доступе ко всем услугам или части предоставляемых услуг без специального уведомления если вы нарушаете настоящие Условия в любой их части. NetLevel не несет ответственности за извещение или не извещение любых третьих сторон о лишении вас доступа и за возможные последствия, возникшие в результате такого предупреждения или его отсутствия. Вы согласны с тем, что NetLevel осуществляет электронный мониторинг вашего аккаунта время от времени и в законодательном порядке имеет право предоставить доступ к вашему аккаунту соответствующим инстанциям. NetLevel оставляет за собой право запретить к публикации те или иные материалы, которые по нашему мнению являются неприемлемыми, нежелательными или нарушающими настоящие Условия. NetLevel имеет право не возвращать предоплаченные, но неизрасходованные денежные средства, оплаченные за пользование услугами, если по мнению NetLevel с вашей стороны имело место нарушение настоящих Условий. 

6. Ограничение обязательств. 
Вы сознаете, что размещая любую информацию на своем аккаунте, вы тем самым делаете ее доступной той или иной части интернет-аудитории, и NetLevel лишен возможности оградить ее от доступа к вашей информации или предохранить вашу информацию от нарушения защиты ваших авторских прав. Вы осознанно принимаете на себя весь риск использования предоставляемого сервиса и всемирной сети интернет в целом. Исключительно вашей прерогативой являются всевозможные мероприятия по уведомлению участников сетевого сообщества и/или предупреждению всевозможных последствий при использовании вами предоставляемого нами сервиса.

Вы обязуетесь не предпринимать ничего, что могло бы принести хоть какой-нибудь ущерб системе или иным сетевым ресурсам, используя доступ в Интернет, включая попытки несанкционированного доступа.

Вы твердо обязуетесь выполнять все требования настоящих Условий, а также все требования, вытекающие из ограничений соответствующих услуг, предоставляемых вам NetLevel. 

NetLevel оставляет за собой право контролировать все информационные потоки сервера своими средствами. Вместе с тем вы осознаете, что техническая конфигурация каналообразующего оборудования NetLevel находится в традиционном взаимном окружении соответствующего оборудования сторонних компаний, и никакая специальная защищенность линий связи не гарантируется.

7. Идентификационные данные владельца аккаунта.
Вы подтверждаете, что, принимая использование наших услуг, предоставляете правдивые контактные сведения (почтовый адрес, электронный адрес, номер телефона, паспортные данные) и обязуетесь своевременно нас уведомлять в случае их изменения.

8. Нарушение настоящих Условий.
Будучи владельцем аккаунта, вы в ответе за весь контент вашего виртуального сервера. Если один из ваших сотрудников/доверенных лиц нарушает настоящие Условия, мы оставляем за собой право приостановить ваш аккаунт или подвергнуть вас штрафу - в зависимости от тяжести нарушения, степень которой определяется нами.

9. Оплата и другая информация.
В течении всего срока обслуживания Вы имеете право потребовать возврат своего  платежа за услуги виртуального хостинга, за вычетом периода уже предоставленных вам услуг. Мы обязуемся произвести возврат средств в течении 30 (тридцати) дней после Вашего требования. Потребовав возврат средств, Вы соглашаетесь с тем, что после этого мы можем немедленно прекратить предоставление услуг хостинга и удалить Ваш отменённый пакет услуг с сервера. 
Возврат оплаты не производится владельцам aккаунтов нарушивших настоящие Условия. Сумма, оплаченная за регистрацию домена, возврату подлежит только в случае, если домен еще не был зарегистрирован.
Вы обязуетесь своевременно вносить все необходимые платежи за предоставляемый нами сервис путем оплаты выставленных счетов. О прекращении использования наших услуг вам следует уведомить нас не позднее, чем за 5 дней до выставления счета за новый период пользования услугами. В случае если оплата не производится в течении 9-ти суток с момента выставления счета за новый период хостинга, мы оставляем за собой право заблокировать аккаунт, до получения соответствующей оплаты. В случае, если платёж за следующий период обслуживания не поступил в течении 15 суток с момента создания счёта, мы оставляем за собой право удалить Ваш пакет услуг с сервера без возможности восстановления.
10. Признание настоящих Условий (акцепт публичной оферты). 
Настоящие Условия являются договором публичной оферты, заменяют собой письменную или иную форму соглашения и имеют равную юридическую с письменным договором силу. Вы соглашаетесь с этим и признаете безусловную юридическую силу настоящих Условий. Невозможность выполнить какой-либо из пунктов настоящих Условий ни коим образом не затрагивает остальные части этого документа, безоговорочно принятые обеими сторонами. Подобное невыполнение может приниматься во внимание нами исключительно в случаях вашей физической неспособности соблюдения того или иного пункта настоящих Условий.

NetLevel оставляет за собой право в любое время изменить настоящие Условия, с обязательным уведомлением об этом клиентов в разделе документации веб-сайта NetLevel. 
Оплатив счёт за наши услуги виртуального хостинга, вы, тем самым, подтверждаете свое признание настоящих Условий, безоговорочное согласие с ними и обязуетесь их выполнять на вышеизложенных условиях.
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